

2008

Taiwan
Masters

MASTERS

22nd
Anniversary

Pro-Am Tournament

新聞發布日2008年9月17日

台灣名人賽暨第廿二屆三商杯高爾夫邀請賽在台灣高爾夫俱樂部（老淡水球場）八日將正式開打，去年冠軍及三屆冠軍得主呂文德、2005年冠軍呂偉智與獨缺台灣三大賽中這場比賽冠軍的林文堂，都對自己有很大的信心奪魁，因為前兩位都是出身淡水球場的球員，而林文堂也認為這座球場對國內選手比較有利，雖然今年老淡水球場的場地有些修正，例如拉長開球距離等，但是他們認為大致上還好，關鍵還是在長草區的難度與果嶺推桿準度的挑戰。

呂文德並表示有數洞的開球距離拉長了些，其實沒有太大影響，倒是因颱風關係，讓長草長長了不少，因而更增加了精確落球點的要求。他說，當然會有連冠壓力，但是他會全力以赴。

而呂偉智說，此次球場最大的改變就是在第五洞，左側水池填平，果嶺旁沙坑變多，因此選手不能一桿拼上果嶺了，只會用四號或五號鐵桿開球，然後第二桿穩穩打上果嶺，就看推桿準不準了。

呂偉智還表示，若天氣起風或大太陽，球道與果嶺都會變硬，雖然球道距離會因彈跳而覺得變短，可是果嶺不易停球，卻是選手最大的挑戰。

林文堂提及，第九至十一洞與第十六至十八洞將是勝負關鍵洞，因這幾洞的挑戰性最大，果嶺也將是眾家好手論輸贏的地方。

去年曾拿下印尼賽冠及泰國公開賽亞軍的菲律賓好手帕崑山就指出，去年他參加此項比賽，就是推桿不準而被淘汰，今年捲土重來，他特別加強練習果嶺推桿與打上果嶺的落點，期能在本屆拿下好名次。

林文堂認為球場難度增加，每回合設定贏球目標在低於標準桿兩桿，所以四回合的獲勝預期成績是在總桿低於標準桿八桿。而呂偉智說如果天氣好，要拿冠軍應該要四回合低於標準桿八至十桿。出身林口球場的連驥森則表示，因為球場不算太困難，應該在低於標準桿十二至十四桿，才能拿冠軍。

而大會會長翁肇喜今天（十七日）還當面鼓勵呂文德再拿下第四冠，他說，如果呂文德如果能如願再摘下第四冠，他將把原來的連冠獎金廿萬元，再加碼十萬元。重賞之下必有勇夫，呂文德能不能過關斬將，創下個人及賽史紀錄，就看他未來四天的表現了。

